RP/SP series ONO!OKK'
O—9UIyd1—5—
O0—S—Ivd1—%—

RP-1710/1720 Y U—X RP-1730/1740 YU—X



BRAERS A—%YIYJ—49—{tk—ExR

RPIU—-ZXO—-4)I -4 —NDEK I BEEXPIEEDRESICTERINTVET,
{BL. —SFDHEFEICRE S EABEL TV B L E BINF HNET,

[RP-17001)—X] [RP-2700>1)—X]

— R I%HA ;p 30 4 9127281
RP'”/DR e RF"”?‘Q (B PR semom | wem | mwm | www
RIS EB LY
SR INEHIEE BESRSLOHNBIEE ESHASRIEE BERPRRUBTIERE TV —UEE BEARBLOHNRISE ESHASRIEE F1L —IViEE 4
L
No| mftii ik | ranik| [No| BB | wintE | o mEmamst| o] mEss | BEmE || Frs—n No| Bt | e | No| EEtmAst| | A0 & ) e
1 DAk [[1 AC T|h=FLK—=||T| wFE |PSEGERAEY) ([0 & 1 AC T|b=FLK—IL| |0 i ""' K- .
— EER : ABAE " ABAR - E 3
2 - |[2] bC o|#-7vavss-||c| a%5— |psetesm) || 1 f 2| bc olt-7ass-||1] oz % S
3 Dhvk |[3] AC c| avva— |[|1| #Fe | TuviEm Ny
— 77208 AB,Z#H
4 *—& 4 DC L|ZARZ11N—=||2 | axU%2— | TUVHEEHL
3| ®¥A | uam HARR RP-1710/17205U—X RP-1730/17405U—X RP-2700Y—X SP-405ZASY—X RP-432Z51)—X
4| azva— | uLER
fli#& (Biik %) ¥139,000&H) ¥151,000&H) ¥755,0004+) ¥43,200 ¥55,000

[RP-43272Y)—X]
RP- 4327 -[#A/ n2# [P/R

#oE: TUVEEL, ULEHLIZACEIR 21 T DHo

[SP-405ZA31)—X)
SP-405ZA -[®EAawx& |P/R

¥OE HAAXRERIALI2—HATT,

HA/NIVZE

60.100.120.180.200.240.250.256.300.360.400,
480.500.512,600.720.750.800.900.960. 1000,
1024.1200.1250,1280.1440,1500., 1600, 1800,
2000.2048.2400.2500.2560,2880.3000.3600.
3750.4000.4096.4500.4800,5000.5120.6000.
7500.9000. 12000, 15000, 18000.22500,24000.
30000, 36000.45000.48000.60000. 72000, 90000,
96000, 120000 P/R

60.100.300.360.500.
600.1000.1500.3000
P/R

60,100,200, 300,360,
500.600 P/R

120.360.600.1000.
1024 P/R

5000 r/min 8000 r/min 6000 r/min 5000 r/min
- L 80N 150 N 25N 20N
_E _ . 7 _
ﬁ 13 % *& (IP) RPN —XDIREZMR (IP) 14, EX MR DORAK, BFEEMEICH ¢ 5AAR T HEARRIS C0920 L 50 N 100 N 15N 10N
(IECB529lZXIs) (CHEHL  EEfRERDISCHFET I ETRBRAEZERELTVET, 5] ®15 mm $19 mm ¢4 mm $6 mm
o 3 L 15 mN-m*! 50 mN-m*® 2mN'm 1.5mN-m
B IP65 - BEUARS. B & KT
;%Zﬁéﬁﬁ$7k®§lt:iﬁté1%§§ i 161 g-cmz2 1050 g-cm2 6 g-cmz 24 g-cmz2
= ffr =0 3 2 E
BUBMERT - AREWMICXT 5RE KOBEN T o #3.7 kg #15.5 kg #0.1 kg #0.25 kg
FORRET B e L EY - - - -
SRER T B 0 mRE — —5~55C —5~50C —10~70°C 0~50C
BIRMET s & RBEG 1 EEICH T I HKIHT BRE 200 mmOBEH 1 mm/ B OKEE1 05 o 05 % #2 05 972 J J
0 | miEm = 2 | EE5OREOKEHTEEE | 200 nmOBEE3 mm/HOKEET —EE15EF 1088 % 5 % 5 % % S %
1 FHEHTBRE 650 mmEL EOBERMP RALBLZE 3 BOKICH T BR5E 300 mmOFEEER 10 £/ DEUKEEE0 TR P65 3 1P50*10 P40 _
2 RS T AR $12.5 nmELEQEFAIPRALENCE 4 2HADKOTERIT HRE 300 mmOFEEEH>10 £/ DEIKEE180"TEHM
3 [ THHECHTBRE |25 nmElEOBAIRALLLIE 5 | mRKCHTSRE 2.5 mOFERNS125 £/ 5 OB RAKERFEICIHH 98 m/s2*4 98 m/s2*4 98 m/s2*14 49 my/s2*14
4 HELEHTARE | ol nmELEOEMPBALENCE 6 FEAKICHT B 2.5 MOERENS100 £/ HOERAES SATIHE ' _ ' . .
5 BELATY BEEEETIROERIRALLGLE 7 BRI HIRE A1 mT305H 980 m/s2™® 980 m/s2* 1" 98 m/s2*20 980 m/s2*® 490 m/s2*2!
6 TWCAT EENRALGVIE 8 BRI T 1R FRELIEEDHHILS pe— pe—
X MELEL — X RELLEL — K6 s 2 ) 2 )
ELE L 2B AR 2 ++.’“|:|7/—I7 ++.’“|:|7/—I7
. . ) o7 w22 Hit10 VILE, Hi:BRBE—20 %Ll E. Hitd VELE,
Hi:10 VELE. Loi0.5 VI Lo:0.5 VEI T #22 Lo:0.5 VEIF#22 L0i0.2 VB F#17 22

50 %+10 %

50 %£10 %

50 %£25 %

50 %£12.5 %

% m : ’ ' 90" +25° 90" £25° 90" £45° 90" £45°
9 100 kHz (51 RS04 /\—HHD#500 kHz) 100 kHz 100 kHz 50 kHz
P.4& TS EEN +1/200 Pitch +1/15 Pitch +1/20 Pitch
O FiEH @EHESHEE @HEAEE h—5 LAR—IL 8 h—F LoR—L %12 aLya-—*15 h— Luok—)L %18
NEFRIZRO—42U I 04 —(3BIRERENBL THY),. @ ZHHEAHR SIS RN v %13 %16 5 %19
PUOEF Ro(Q lo(mA 7 B— BHS—-TI axJ4—
DUTY (High—Lowl ADRBLLE) 111/ B10<{EBA>RU<ESB>000HIEb L |- _f:@ffm - ;2 = 2"2;4) °(2”; ) (”“‘“%/)3”9 — wTA -
DES (BE) EEEEE O LICBEEE —ED AT ZADESEHALET, i - AC100 V(50 mA) ~240 V(63 mA)/ AC100 ~240 V(50 mA)/ DC5~12V DC5 Va7l
BEE RN TEET. BWEE. Euls B85 B O LRI T EE A O . HE LRI EBRES - F—ToaLsa—H | AT | *DCA0 V 50 mALIA DC12 V(83 mA)~24 V(42 mA) DC12 ~24 V(100 mA) (50 mA) DC12 V(100 mA)

E—4 B BREINENESENR/ A XD EE
ZHIKK RIGHRE. RIEB EEEPIREICL THIET,

TRl - EHAEhEDRZEICL)  BEDE
ZBEHL-BEEOKRE -BEMBERDOFIEELC

h—F LR—IVHH

F—7aLya—Hh

TM-4100/4200/43003")—X FV-1500

BAWBZENTEET, v 1 A — L EEEGEIC BT, %14 X\ Y. ZHTRE (B285)
=1 @ AFH A T Sl H2 40 C.8h ALY —ILTEEERHIC BV T ERAT, 15 AFIER470 QLlE,
DD 1 D55 <=2 =o = K3 ATV TEEMICA LY — VA BRI T ABRRT 5L EVE S, H16 5 Y —ILKIRE00 mm (85 F—7>)
P ek A 037?«;?»‘@”??)'7?&_77[’_&1" e . N4 X, YHTE (S 2850)  ZHE (4B, 517 DC5 VISOE.DC12 VEIE. Hi: 10 VELE. Lo:0.3 VAT,
| [ FIOHAFELENDT, EAEESI-EEL TORUE 6 com #5 X, Y, 2% (53H t18H) B8 m/s?, %18 BRI KOLLE,
=2A . ov MESEEATEE0. BAEEEDRH XS r—1)> Ro ¥6  FTVIUCTEOY—IEDEAE, %19 7:8a%7&2— (r—7IUAI: TRC116-12A10-7F)
< 1/2 P£1/10 P2 s SO— W hEHHE bET—E BB EPLEED com KT =T LRIV, AT AL T~ A, AT E— . SRS N~ I, 90°HIAAE %20+ (£3E 5t6E),
LowLAIV* N, - Ty w AT RSA22AEE SRS/ \—HF (26C3 1L R) %21 X, Y, ZA0 (£3E 5{9H) #1298 m/s?,
i BEIC ZENT . .
228 | | | B *ﬁ\&)@’i,@@_ﬁ% “%‘;!i“é *m T%E? é'tib 8 AR 470 QBLE (M7 AR—ILHADEE) A T2 Ic -T2 aL 72— %22 BRBELHEFRE AHRIOBEN HAShET,
S TAPEaa T LAA-E=DOF(F Yy TICRERE NN B1EE (DC 40 V.50 mA LIFY) . 3L 5—tiF) (BRI 10 KQELE) 512K 54/S—HpaTEE, BIAIE.DC15 V BBENHLEL T, MABEN15 VIHEETRESA L FEHY)
P <EFASFEIR<ESB>DAEHENVECEIC ¥4 HAEHRoHMN22 QUPTHIEREFREEH DY —3IR MO AN EEEEICHNT, LA,
- ‘ ‘ oy FoT BB HREL CTHATETET, 2—TF  HAEBRNBERFERANREF T25 CT 10 EERBHCA 1LY —LEMITL B AICER,
T 1/2 Pr«1/2 P> @ tOv—7ftEHHE 22 QOEMIEERLET, (BN B TRIESh RS i:; ;)%:g?ﬁl%%@;}jz@)o
+1/2P B D<EFTASEE<ESB>OHAIHE T SR EE AL RO LERENIIE hEL A, ’ e N o
- - . . - [fa. AT AITH—TaL78—HH (DC 40 V.50 mA LIA) HRTEE,
TIPS R A EE (CW) DR E#5IC1/ ULZAD<(SEZ>EHALET, EIE AR LW EREAERLET.) %13 E#IEFRBC1.25-4(JIS C 2805)

<EBA><ESB>IIHTE<ESZ>NMBRMEL THIE

K1 HEV—IF{EDH, ho (A1 THEEET)

¥2 RP-1700.RP-27002 =X D&, b5 M it E1E R
NR—ERERBLIZE,
3 FMO LRI SR ~—DE THEFBZE,

2 3



BEREER-

BT 5 R RP-17002Y—X#EHiA

2%
| ' RP-1711-RP-1712-RP-1713-RP-1714-RP-1721-RP-1722
:/ I ) 7. & RP-1723-RP-1724-RP-1731-RP-1732+ RP-1733-RP-1734:
RP-1741-RP-1742+RP-1743-RP-1744

-
=EE L)
o 60 100 120 180 200 240 250 256 300 360 400 480 500 512 600 720 750 800 900 960 1000 1024 1200 1250 1280 @ACE AC100 ~240 V @DCEE DC12 ~24V
g e/r)| 1440 1500 1600 1800 2000 2048 2400 2500 2560 2880 3000 3600 3750 4000 4096 4500 4800 5000 5120 6000 7500 Hr—TMEIAZ T - DA BLTEET DT, r— T VERET > THEE, DCEREHAR B V(S S HAMERAT. 7~ T LA 54— DBHELT
9000 12000 15000 18000 22500 24000 30000 36000 45000 48000 60000 72000 90000 96000 120000 (ACTRHIRVIESHARIES Y~ 7L 7T N —HHRP1 26T B BYETOT, T —TIVEIFET o TE,
C) (DCRBIA R IESEARES—T LIt fr—T —F3P 1 267 B
— — - 547 ACEEANSAT E-No. | W= 547 DCERANGAT
BLVAZREEWEEEZRAT-—RIEH 23 | Nezom e mmom] [
3 F.G
[1ES5HHHE] [DCER217 ER-ESALE]
. ] AR . : A& . _ AR . _ AR
=, DRI i 5 7 e 7 e Nt =27 e =
o=t CESHEFTY 1 A A 6 Ccom com 1 A A 6 com com
- " 4 s 2 B B 7 com (2) 2 B B 7 com (2)
: _.' (;” [{14%- BABRIR T+ — L] 3 @ @ 8 N.C N.C 3 @ @ 8 DC+ DC+
S W https://www.onosokki.co.jp/HP-WK/ 4 com A 9 N.C N.C 4 COoMm A 9 DC— DC—
1 \ 1 products/keisoku/encoder/ 5 COM B 10 COM CoM 5 COM B 10 COM COM
. £ | rp1700_spec.htm L ( )I4RP-1713,23,33,431441 ( )IERP-1714,24,34, 441215
4
(7 am]
— @ACE! AC100 ~240V @DCEIR DC12 ~24V
< ACEBES17) [DCBES17 BE-ESAHE]
T RE AE AE AE
RP-1710/1720 ¥J)—-X RP-1730/17403)—X BN h=2 MM AT |5 ot qr5 || N T AR5 5 (o7 B R E R i | i Bt P L N R e
¥139,000&Y) (i) ¥151,000&) i) ! A A 6 2 2 ! A A d 2) @
2 CcoM A 7 CcoM 2 2 CcoM A 7 coMm 2
3 B B 8 coMm com 3 B B 8 com coM
4 com B 9 AC AC 4 com B 9 DC+ DC+
[FE] 5 CcoM coMm 10 AC AC 5 CcoM CcoMm 10 DC— bc—
OEh/-MHEE M EMEfTE M @ER AR I F B EIART Z—DFERD FIE \ (JURP-1713,23.33 4315 M {HRPA714,24.34 44CHEH
O= D RRE. ZTEED/NILZAE (£61F7E - ;x5S 120000 P/R) Q@ EE ICKVEERHICA NIV —IVEfFiT., FEFR A RIS ( [RP-1700:/U_ZFH7-_7)[’] No. & AE
O RIEREXICIFE LSR5/ /N~ H & RIRFTAE HFAERRTHECLVRESRIPESIES . - _ACE_ Do
F—7 IR #9102 1 = Sig A(A) *#1 Sig A(A) #1
QOHIFEIEIZ AC-DC HICT—ILRTANEREXIE 2 2 Sig COM(A) 1 Sig COM(A) *1
3 B Sig B(B) 1 Sig B(B) ¥1
=5 : s e R Seraeie PPTRE
[ESREHE] GersA7var i) EMC #5% 2014/30/EU #f& ENG1326-1 o . Sz ¥ Sigz @)%
Gl ARSI RoHS 154 2011/65/EU %1% EN50581 - 5 z Sle COM 41 17 e COM £ oL
Wz 2l NEVS 7 b Sig COM BE+
¥EOv—U & (2132 7F8) 8 EiS Sig COM BE—
HAHBE  Hi10 VELE Lo:0.5 VIUT b KEIA T me AT AT BRI, s s
WhER e FLfoL ERIER 470 OLLE E*%g?;ﬁﬁgo(oblfﬂ/l #7’/3/&1&%) L %2 Sig 2. 4TS 2> TF o TS BRI A B A RERTY,
%ALY s—HH (BRIER 10 kQLLE) A —7> a5 e S ( SY—Z i SY—RI A5 CIRE OB
(DG 40 \5 50 m:m)j{\/)F,%/{_/Hw HREMEE Y7L 80N XFXM:50N @RP-110.130>U—XH»5RP-1700)—XICBER A 2 CHRET DB E
BjgIne ;" : Zahvy 15 mN - m O A%75—51470 RP-110.RP-130 SU—X@EALT O BFAS(7D RP-110,RP-130 SU—XICEALTVE R64—T L R84 —T L
V20170 100 150 750 25,5050 4500 600 L1 R b TR s T e T I s L e AT T
X X X X R R R § , e . . SY—ZT ZENT N =720, RIEE FCEB T IV E A : ’
1/8.3 PELPY | 120, 200, 240, 360, 400, 500, 512, 600, 720, 900, EE:E *~h 161g-cm® EMC ERICHALS £ AD T B R, £ ACAS F.GAREIERT LU TLENAH RP17007  pony—2 foe | ez
1000, 1024, 1200, 1250, 1280, 1500, 3000, 3750, B5E #1 3.7 kg FIRRIRACERP BETT, U=Zo—F NI REEENS mmLLETYOT.RE s
9000, 12000, 18000, 22500, 24000, 30000 _ O RP-100— XOYIEHE (AL 74—t h a4 T/ i =T NECRERDBAR BATE A, ite
1746 PEIF | 480, 800, 1440, 1800, 2000, 2048, 2400, 2500, [IREEH1E] 330 Q) £ RP-17002 U~ XD CHHE (AL74—HHZ AT _
2560, 7500, 36000, 45000, 48000, 60000 = . /HBERAT0 Q) T HHIERIEN RENET 2D A, [BREE #5770 EMAERT—T )V —
1/3.3 PEIF | 960, 1600, 2880, 4000, 4096, 4800, 72000, 96000 ERRE#HE —5~55C RP-17005U—XNBEBADRICIE SABOGFHES (B | RP-112AT | A6 |RP-0144,0145,0151,0152,0153
1/2.5 PEIA | 3600, 5000, 5120, 15000, 90000, 120000 RELEHHE —20~70°C REBRIOEFHE) £10 KQEICL TTRIAELZE, RP-132A-T | R6  |RP-0144,0145.0151.0152,0153
5 VAR BER A AT 1 8101, BHEIRE 1/200 P O/ 0L X% R 95 %(40 C. 8h WA (IS —LFFE) T T TR e i S
SRR, REELR IP65 MHEERS. RFME AN (AT a (CTHEREICH 1 RP-110.RP-130—X (Z 1BELOBE) | RP-0154 RP-112AZT| R8 | RP-0144.5(R8)” RP-0151.2.3 - .
EiE AC100~240 V+10 % / DC12~24 V+5 % o=l EREDARICHFAREERTEL RP-110.RP-1305—X (Z 12 0%&) | RP-0155 RP-132AZT| R8 | RP-0144.5(R8) / RP-0151.2.3 |  BRUODMA BROOHE
- . =X " CkES) RP-112DZT| R8 RP-0146.7(R8) [No[1T2]a[af5]6] [No[t[2[3[4[5]6]7][8]
ICERRE 100 kHz ./ 500 kHz (1R Z 1 /N~ F18F) - = RP130ZT| RE RP-0126.7(R8) [&|% prlapr# 2] [B|76RERAE & 7 2
EHEAR ImFAELEaRT 82— it 45 B 98 m/s? X, Y Jle) (F2851H) . 27511 (4k%f) 10~150 Hz T LORHREP 1 26T R EE, \ by L Ci e LA
E&HE(CE v-%7) {EEE (LVD) 5% 2014/35/EU #i1& EN61010-1 ) (=7 . . T
(AC EFILDHEL) i 18T 980 m/s? =X, Y, ZAM®E (&3E. 5+18ME])
-
(5472 <Fi%E] (st - mm)
= 17109 —X (S FER-8IEDAVE) BRP-17302V—X (HFRE-BIDAHVH)
ﬁ% §£L®¢I= HWRP-1710>
=% 114 9% MAX36
“};ﬁg%ﬁi] [3*79_’?:”] [AC%,E*%i‘H},] 114 9% MAX36
BEZRRELIL BB/ ZDD/ILAD RP-17003!)—X13COMEF.GA B TY | . s
By FEDMIHEDZETT, SEME. MEORREICAYETOTERIX é o e e e - . o g /g/ ® Egé‘/@ ] b
) 92— DF. GEMEICEHL THE, ; NI O ™ ] s
@ﬁ*%ﬁl—'&?:é = | A—B | - ﬁﬁ?ﬁﬂ] @ o] B 5 o iﬂ_@)\ QW40 @l\ g i[j !
Pl REEWIHF DB LTEBHBTFO ] P é @J =
EEBHRBOHIMAETEAL TS » e gl L NN %) i D
J RP-1700J—XECOMEF.G A BT, & AN K . $ i :
REME. HEDRRICLETDTF.G. 2 ) ! ° 55 12 = =
T s RIHEHL T, Folmaiie | 50/60 s | L -
MAX15 VA




zre §P-4057ZA., _E-snm>

60 100 300 360 500 600 1000 1500 3000 %E%ﬂ&ﬁ&l:ﬁ?i@@ﬁ’l\ﬂ9'\’7 |~5"f7°

- (AT EE] ot o)

w7,
i FERG R EY R P-Z 70 0:/| I RP-2711-RP-2712

BRI TOSERICRIIBET -
_ @511% ¢38. HEH100 gDiB/\ - E
@285 k+EO~Y—7{E 8% N
O7TEEDEERHN/INIVZE

RESRES HT684175

-

TRY ENCODES

942y —NFr—Tn 55 4
L =1000

¥43,2003ks)

[B R TE) [ #8 tk o 5 1 ) [(EE &)
HARR  2EAMEHEOR—7 (ML JER)  REEEEE 6000 r/min [ & | & [ ® [>-ak[ & | = |
; HAHEE HIEBREE—20 %Ll HREIEE SUTI25N X5XM15N [ 551 | 882 | 588z | #¥—=x |5~12Vv]| oV |
. Lo:0.5 VBIT £EHMNLY 2 mN'm -
¥755,000&") sitxz) HABFR  OLv4— AFEHIOKOLLE  EME-X bk 6 gom? [Hihiki [HHEE]
fiEsnE +1/15 P gHE #90.1 kg P : REE-20% LIS—HN
L DC5~12 V410 %.50 mA ~ wd LT T e
(4 K] FSERRM 100 kHz [BRE451E]) _I_l_l_l_l Lo
Q@R HEERI2GA%Z i B § AR K ERSIFRE O HIAEIRIZFACEIEDCEI LRI AT RE EHAX BRIV mOERA—T) fEFRESHE —10~70C A harsiar = t—
—V.N =] H =L om — M — S 1%?‘?75]%5&@ —20~80 QC . 4|—|_
(*ﬁ/:E (=] %%T6§41 7?) .iﬁ.iﬁnllﬁ EEEEE{K%L—%E e 90 % EEAT &8z i P+1/2P ipp— e
OAEPICHERRMEAAPEAL. AP THMIRRLTHERIT B IP40 SR B OO
BEEHICTA B OEABEDOBREMA ZADS| K EBFCHEE it e f 98 m/s? X,Y,ZF el (&2 )

i 17 52 980 m/s? +X,Y,Z71E (£3ME. £t18H]) . #hi398 m/s?

ERMHE] erat 7o 3 ) (BB 1E]
i FR 2 AR ERRESHE —5~50°C
WAHBE  HI10VELE Lo05 VT RERERE —20~70 C SRER/NBY - . . 120 360 600 1000 1024
HAHR h—FLK—JL EEHERAT0 QL E ) 95 %(40 ‘C.8h HIFF AL —ILIT%) KEEARA 1)=X
¥A—72aL5—DCA0 V.50 mALIA RIEER IP50 (831 L —ILfFE)
EERE BEiZiRE+1/200 P RIEBE £1/5 PLA i R 5h 98 m/s? X/YEARE(£1204) ZHME(240%) _ oy .
TR AC100~240 V£10 %.50 mAZ 7l 10~55 HzZ1(—7 ||]=l r" vAHiE - ﬁ S *%
DC12~24 V5 %.100 mA T 980 m/s? X/Y&XMAM (45 E%3E, &5H12H) H 'b‘ " m = L" m E'I- HE ‘& '};l"m
ISE BRE 100 kHz ERFEK  (FHREEG ms r S
BEAX T4 98 m/s?  ZETAE (2FHESE, AEH6E) (5477 <HEE] ot 2 mm) (5]
[E&¥#%FRBC 1.25-4(JIS C 2805) ERHE  (FRARRE ms LeTsoN i . .
TRC116-21A10-7M = @IELEVARICCHERTES AR
[ A F1E] | . . P me Gl @ .2 T s & X5
BEE&EE 8000 r/min SRR ES R (A AENEA) 755 - =
Seogre®  SU7LIE0 N X5XR100 N *EREADBIRREICEEL TV EEA T - @ER(Z.DC5 V/DC12 VOTh&E)
S, 6 | =13
B b7 50 MmOk L) A\ | #EssvBaosES LR TR N " {ﬁ[ﬁb_ = - X
HE #915.5 ke BB SN OO S S SRERRBE — RIS EeA QL HEENEBHIFELRTVIAXY
Y S
——— .‘ - \ @215+ OV — V(B % )
(547 EE] gt < mm) HoL0 8Nt 55 e G L) ¥55,000 #itkx) Q305 3wz
DCBREHETT T 1K TSRt (DCTFAERL17) - -
DT e "
A TV I
w] E [ERATHHE] [ a1 ] (155 ##)
s EARF  MAWEEOV-—0 (ST ER)  BEEEEE 5000 r/min [ATB]CcIDp[ E T[F[G]
< % z HhERE 5 VEIR(EAR-- Hii4 VRIE HREEE SU7/I20N XZZAMION [E21]fE22|E8z[ 0% 5 vEriri2 v[aE |4 —X|
] I Lo:0.2 VEIF  &EEMLVY  1.5mN'm .
AN — . 12 VEBEER - Hi10 VILE  BME—ATk 24 gom? G-l 47 [t H @]
\ NI - Lo0.3 VIITF HE #10.25 kg e oFar-nin
[ = ] o [ ¢ WABH  h—TLK-L ARERI KOE wl LT L T
— 3 BeiiRE +1/20 P (IR ] m 7a
%J 2| 20 TR DC5 V£5 %. 100 mA%7-iE S FEEEE 0~50 C we—y L
| 220 120 . DC12 V5 %.100 mA REREEHE —20~80 C P T e
©0) 278 IEERBH 50 kHz R 85 %(40 C.8h) A - PR e
\ y ERAR TiNaARTZ— THIEE) 49 m/s? X.Y.Z 51 (8 285R) WS R AAEE (CW) R

(7—7WVAITRCI16-12A10-7F)  mgige 400 m/s? X,Y,Z7571 (%30, 51OMH) . #1398 m/s?



A—5—I>31—4—

ETEDODTAIVRE—RPER

120.200 P/R
¥ 130,000 (#rx)

1200 P/R
¥142,000 @itkx)

(HFR]

@/VJLZHE 120,200, 1200 P/R KV)EIRFIHEE

O N HKIZ4TEE (BN —T LKR—ILEA)
@+ 73 caLya—Hh%EEIRTRE

MR EICE

120 200 1200

A 8

[9”}/1:*@] B : mm)
103
M4%8 ‘ =
SEI % @ l &
! ¥ o
\ | 2
[d=Regeet
% :RM12BRB-5PH 54 .
N\ (DQP
2-@10H7 5
R \Y o amfa // r:
== y
105
20 118
(180)

@+ 72 al TIIva—HANERIRFIAE
@+ 7 3 TH—T ALY F—%&RINF[RE

BRI (44 4 B9 451 )

HA/NILZE  EEMA:120.1200 TR L EE 0~600 m/min

BIEA:200 SR EEFEIAENRMOEEICE->TEELET
HER 28BS B TE B 120 P/R : 0.1 m/min
Fai—T«tt 50 + 25 % 1200 P/R: 0.01 m/min
frtg= 90 + 45° 200 P/R @ 1 mm
HAEE Hi:10 VR E O->—#M&8 &% D TIVIZYL
(DC12 VIHER) Lo:0.5 VLT A DL e BRI (BEEAQ0)
HAHHK =T LR—IVH A (BRHEH470 QLRIE) O—>—@Ef&K 200 mm

A T3 RP-0701: I3va—HH RN E SU7IL:20 N

RP-0702:aL74—HH HEINLY 1 mN-m
RP-0703:#—7>aLs48—HH 1BME—XF 0.6 kg-cm?
TEEE / HEER DC12 V+5 % / 100 mALIT (DC12 VAR iH4REh 19.6 m/s?2 X, Y, Z A (&150%)
10~150 HzX1—7".20 1 7JL

6%:-E-1:3) g 196 m/s? X, Y, ZA (&3E. 5H18ME)
FHEESERE 0~50 COKEE-KEEARA) BAFR(AIE) ¢10 mm X 2 fEkE 20 mm
RIFBESHRE —10~65 C(KiE-ETERA) *7oa> RP-0701/0702/0703 T £¥22,000 (BithZ)
T 35 ~ 93 %RHILT (ki - #EFEARA) RP-0181(5m) MREBHTF(M3) ¥15,000 (Fik%)
RESHK IP40 (4 —7 IV RP-0181/0182 ﬁﬁﬁh) (10 m)EREERF (M3) ¥18,300 (Fith%)
=i #1400 g RP-0182(5 m) #wHRA—7"> ¥15,000 (Fitk%)
B BUREEAE - 158 (10m) #kA—7> @ ¥18,300 (Bitk%)

axv4—  1{8(RM12BPE-5S. kOt EHth St 8Y) RP-0184(5m) #ARITTI—IiEF ©  ¥16,000 (Fitkx)
BABIR(CEv-%4) EMC #§% 2014/30/EU ##& EN61326-1 ¥RP-0181 / 0182 10 mid S EER T,

RoHS #4 2011/65/EU ##& EN50581 MA—TIVDFEMIEP.12EZBRBEE,
% RP-7400 1200 P/REFV-1500D#EA A& HhE THEERERE (m/min) % n’r AT B4 BAIZUSERICL TZEALLEEL,

¥ O—5—I 3—4—(AlE
TM-43003)—XVIN—=3TIVh 2 2—21E, ?ﬁﬂi*&ﬁ‘éh‘%’)ﬁ?‘@'& A—>—

Bl

EHi8)) BB RPO—F— DRy T, O—

O 1V EEDAE
NIVNIARTREDTA > AE—REm/minB AL TEHAILE T,

RP-74001—X
O-5—-I>d—-4—

—BERLEICLEHANEICREREN REVLET,
DERGEICLIBNEAREEMETHIEN TEET,

OEIEREE Z= - [k DEIE
SROMUE ETREEALET,

RP-7400>Y)—X
A-5—-I>a-4-A

I_i

RP-74003)—X' e
TM-4200U—2X

A—-3—-I>3-4-B

e

FEO—IL

020

EIER HEW)O—)L

O=RE. B, LEHROBEEE A% RE
OFEHELT X7 LA DA TIE-ERZS
@+ 7S 3 #EEEL TEthemnetbBfE IS IS

TM-4100>") =X 7%V EEEEt

1chAHh&A17.

HEE%IE(TM-31002)—X)

EDHEEEHEF .
123456,

(5 AG ] TM-4110(FREA.ACER)

AFich# 1ch ¥53,000 @iix)

AFEERE AC/DC h5#ER

AC #igs8 E5EAN 0.2 ~ 30 Vrms
FHEAD 0.6 ~ 42 Vpp
ANEKE 1 Hz ~ 100 kHz

DC #igE8 AHES JNILRIEA us LIEDFTE

HEEEHEE Hit+4 ~+30V / Lo:-1 ~+1 V
ANEEE 0.05 Hz ~ 100 kHz
BFEIETAEIRE 10 ms ~ 3600 s
RRMEX (£0.01 % ) = 1HTAUR UNEEERRS ST ME)
1 ms + 1EHAERELIA

FHAEE
SHRIEFE

TM-4200>Y) =X 2F v IVT S PILEIEGE
EERREZE R ELAIE

BERHEFE]
AFich#  2ch. 1ch(248)
AH#IER K AC/DC »53EIR

TM-4270 ¥158,000 ()

AC HigE8 ERKEASN 0.2 ~ 30 Virms
AFEASD 0.6 ~ 42 Vpp
ANEEE 1 Hz ~ 100 kHz

DC I8 ANHES INILNB4 us W EDFR K
ANEBEEHERE Hi:+4 ~+30V / Loi-1 ~+1V

ABEEH  0.05Hz ~ 100 kHz
STREIXEE  HCH(CH-A $7-iCH-B) RRMEX (£ 0.01 %)+ 1H7 MR (MR ERRHT - ME)
B/A 712 (B-A) /A 2 X (BACH DEHAIEE)
B-A +(CH-B FHiI#5E) £ (CH-A FHAIFEE)
SHAIRERS 1 ms + 1EEARFRELIA

TM-4300") =X YIN=ST A 5 —

THRRODBE -MREHNY 52—

1234567

[ERAo4HE]

AFich#  1ch(218) =8
AFHIER® DC TM-4370 ¥158,000 (k)

DC H#igE8 AHE= INIVZIB4 us KU EDBERE (A—/SZX7 12— OFF DEX)
ANBEEERE Hi:+4 ~+30V / Lo:-1 ~+1V

ANREEE DC ~ 100 kHz
SHEEE
(i 4-) 0 ~ +£2,000,000,000
B X1/ X2/ X4

F7tyMEEE 0 ~+ 9,999,009
SEARYERE +/—
NIVA7744— 0.00001 X 10E—3 ~ 9.99999 X 10E+3 EU/Pulse

TM-40002)—X

O T AABMET LY —CADETANHRERIRL. 7O AP
2ISL—5—it 5 DCERAL S S HMEEEMABDETHAETIXTS
SEnTIRE

KBRS A AN—TE DB B,

(i@ 4]

E T BHEEL T1ZATLA

REBAER HHEE DC12V +10%
BAHAER [TM-4100] 100 mA

[TM-4200] 2ch&Et 180 mA
[TM-4300] 180 mA

EiR ACERETIL  AC100 ~ 240 V =+ 10 %.50/60 Hz.30 VA max
DCEREFI DC12~24V +5%.1.25 Amax. 15 W max

BEEHE EEEES 2014/35/EU #1& EN 61010-1

(CEv—%.%) EMC 8%  2014/30/EU #i1%& EN 61326-1
RoHS 6% 2011/65/EU  #i#% EN IEC 63000

WA  FCC part 15B

(FCC/Canada) ICES-003(A)/NMB-003(A)

ERARE/RE 0~50 °C /30~80 %RH (fEBHEI L)

8= #3340 g (TM-4110)

#1400 g (TM-4270/TM-4370)

B [TM-4100] Eft£Ex1tvh(2fF)  BIRFFAEX1X
[TM-4200/4300] DZAYREIZIE—(Tz=y7 X0 277RE
FMC1,5/10-ST-3,5 1952348) X1 (DXOyMIEEBEFH) .
Bft£Ex1tyb (2F)  BiEEHBEEXTR

WNV-4-Eh% A X—THESHA X 3(COMP1/COMP2/COMP3)

#FTvar)  ERNCHIE G ERER
RAESASFE DC:30 V/1 A AC:250V/1 A

HAEHEEE 10 ms
TM-4140/4141/4270/47301H4EHHE

[447F2~F 53] (842 mm)

PANEL CUTOUT DIMENSIONS

CZE=D
446

REAR VIEW

48

g
(
{
([E
W
v[ﬂ

KEEIXTE—DERIE BB T4 T3 H—FOERICLSTEEVET,



BEF/VaVIN—59— FV-1500 2T LK R

OEE 5= EE ClagBREHE @ SUREERERRAE
(0.2 Hz~320 kHz) O@:EERN B ZE B 2 OFICH O ERBEENER
OESDIAHILICERE R WEe(F7>a>)

clsjolle]

BABROEv-5) EBE(LDV)IE4 2014/35/EU MiE  [IZiSisie
oo s 74 LSRR - EDEEHORZDHE
EMCI5% 2014/30/EU ##% EN613261  figigfi 5~80 % (R BF)
RoHS#§% 2011/65/EU ##8 EN50581  Zi& 191 ke
¥220,000 #itk=) 7FOIRAO-NZT (NS~ OFF/3 Hz/10 Hz/1 kHz %% fIB& BAACTS75—(ACTH 75— PS-P20023A, o
7FOJEF/EF BNC(CO2R)) (BEHN) £/-13. i=F4 ERT—7 ) YM1072-VM1700 2 m)X1. I3k 'IjM-f'-BOO*JUTZ FV-1500
(71=97Z3>4%k MC1,5/6-STF-3,81) ?E;%%;-);égggf_(wl01 5/6-STF-3.81)X 1 UN=ITIWhoV9— F/NIVIN—9—

[ES a4 (BN TIEL . S L

BN AH B0 B35 usblr 7 SERE RREE 085 i 145 ) 1000 PUBBAEEEERR o £-5- —

ANEBE AC AHfsSEEEHH 0.3~30 Vp-p RREAL Hz. r/min. m/min, USER 2218 —5—HF1HEE (FV-0152)

DC ANfESEEER Hi:4~30 V.Lo1 V LT # RP-7400 1200 P/REFV-15000# ¥42,000 (k%) ) = e AVNL—9—

AHBRBLY 0.2 Hz~320 KHz EhETHBBRE (m/min) £5HHI7 315 RAEHNBELE (FV-0153) RP-17009U=X  Ethenet / RS-232C e
TR —IVE—RHE R &3 BAEUSERICL TR, . 142-000(*«“&%) o-sy 2L —5—th

1~320,000 HZT1 HZ B CHERBE AR & BB DC12V10 % 150 mA.DC5 V10 % 150 mA Kt A T¥a=5= -
1~320,000 /minT1 r/min& i CHEBREEE BEOVBAZFITRR FEVEH 4B (FV-0014) AV IL—F—itih — s Hiiiiiii
1~320,000 m/minT1 m/min¥t TERHERNRE  BAEE BEHE DC 16 V EBACTH 74— (AC100~240 V) 1 T ¥12,000 (B#E) ' e
0 ,000 (% ~ TM-4300¥U—2
(REHNE—KE; 300 % '3 PLC
SRR HA 320 KHZE CORETER D . -
+1 %25 %.£10 %. 420 %.£50 %. 2100 % (1 11 2es v e 1o o ) Hiiiiiii
7-4£21~180,000(1 Hz. 1 r/min, 1 m/mindfi CRE) (547 E] (8t < mm) y—— N

Ajj?‘ﬂu'lﬁ? BNC(CO2ZL.E)if:¢iM“ﬁ7-"E|‘ﬁJU*§i @ o {7t e (i M - .

ADFR 818 AC/DC/EEBIE YIFI ke
(F—7>aALI58—HTE+12 VILT5T) DA s P PLe 99— O-yUT¥a—y
90°fHE218(ES (DCAHINH)

T4~ OFF/20 kHz/120 kHz A—/SZ 7L 4—

THOTENEFES BELS 0~10 V(ZNRT—IVE-F HEHIFIOFFE) o

+5 V(TN 2o —IE—F FTTHAIONES, 5 e ‘ A—%) I O—4—%8E5 1> OO—VEC I 1 T SRR A—5—I a-4—%8E5 M CHBL T SR RIEEHAILE
RAEE—R. FOE) BREE-R 220 =1y s sy . e e — . . .
o REE EEALET VS-S TNAD A= DAL NL—S—HAEEALT TV N——OREHAT-REEAT L BEEEEETH (H
BN 0~16 A (TIBHFH)/4~20 mA A S PLCICHITE St £ H L 724, Ethernet® 7214RS-232CB1EIC &> T BLT) DERNARETT LSRN BLEICELAINT RELIRS
SFTERE00 0 LT . s e Ly SRR
Y= FUFc  BIEHH DO+ 0.1 %(~180 kHz). e PCICEHAIRERERIF T HIEN TEET, THRDOZRVELY TEBLIYR—ET,
+ 0.2 %(~320 kHz) DIMENSIONS
AC: % 0.2 %(~180 kHz). J: par °
+ 0.4 %(~320 kHz) - _t _
Bt DC:+ 0.7 %(~180 kHz). ovmnan % ‘
£ 1.4 %(~320 kHz) At 146 -
AC: % 1.4 %(~180 k). ERUE> 1> TORIEE HtR-FIVZ - IRDETHEDAE
+ 2.8 %(~320 kHz) L )
NyIT— =
TM-42009U—2
2ch7Y'9 )L EEGst
YaA—5—/ KRB TVT HEE s
I/ : 9 / §I \%E v ~ M PLCHIENES
: . . . _ ‘ RP-17009U—2X

Y I O-4—-DERANIZAEEH), TN AKICEVERT IR HEERICHIRRY HVET O TITEEL LI, BSy—71  |O0-suUTrya-5-— e ovoppuen

EF[T -4 —HAAR—B | eZHEBZE, sl 7FOTHH

RIC[I -4 —HNARR RRegs 7o T EER]| TERAIRELT > 7 RINaERERBIZEL, . aVIL—9—tih

N . X . _ . : 67 D AVNLU—I—thh

T a—4—HAHHR—& I a—4—HAhARR £ 7o TEER - Am— Hiiiiiii : +—“

Toa—5— BEBENSR EERFER e BERAE TM-4300U—2 E—
h—F LR—IL 470 QLLE IR LI O:pIEE AT XARPIRE UN=YIIWHDYT— pC PLC VIFI g
AP{70051—% aLya— 10 KQBLE FV-1500 O 90— E
F—ToaLss— - e TM-41005U—X O
SIRSAI— — TM-4200 =X O Ethenet / RS-232C ijlfb_g_ﬂm T 3 ‘ I
I —— F—7 LRIl 470 QEILE TM-43005U—X O = F—y0H— PLC §—
b F—ToaAL s A— — FV-1500 0 AYNL—9—iHih J
SP-405ZAY)—X aLya— 10 kQRIE e TM-41002U—X O
RP-432Z51—X F—F LR—IL 1KORIE TM-42005)—X O
—FLA— 470 QL TM-43005 =X O o gE i wE— s gl = e ol - .
S T 00 2 O—&UI -4 5 BRI OO—LEICERL. 51> b8 J0bL- iR REZOEE TR % OO— L #Ic0—4) T 0—
RP-74002)—X — =TT = rmLpa. | V1007 2 MNEHEMDORSEBILET N—STIAY2—DA 1L — -2 BEREEO—INELPSEEMOETE (RUEX) £
SAKRSAIN— — B S — 2 - e /= o < e _ N e - N
R e — S—HAEEAL T PLCPSYIME S EH ALY, SV F N7 —IC MELES . FULLEER O 7O HHEEAL T ETREEH
FV-1500 x BETT1DRBIREEENTEZENFIERETT, EEELTT—42AaH— &R T A EHTEET,
s TM-41002)—X X
TM-42002J— X2 -~
TM-43005J— X2 ~
1 AHREEPULL UPKEETBLEN 61T,
%2 TM-0407 1 K54N— ANA—RDEHP BB TT,
11

10



T=I—Ex

[RP-1700)—XR4—7 NV —E]

X = . s N AR etk AR (esg)
SEN 1) — .
A& | SRtk (1ERl EX IR (T —TIVR) be o 2ot AR (Besi) HS—FIVE10 m |10mELLEE 5 mikE)
AC At |RP-0140 | NJC-2010-PF & M3x7 (5 m) RP-17L1-LIC.RP-17LJ3-LIC ¥24,200 ¥46,600
—TM-310031)—X 20500
- RP-17L1-JC.RP-17[13-L1C ’
AC Ot |[RP-0141 | NJC-2010-PF & F—7> (5 m) A 10 et ¥30,000 ¥51,500
RP-17L1-LIC. RP-17[13-L1C
AC At| = |NJC-2010-PF & Tr—Li#F (5 m) —TM-4200/430051)—X ¥31,000 - -
2 E—K:PE3534952 (PS-D11144)
DC At |RP-0142 | NJC-2010-PF & M3x8 (5 m) RP-17[12.L]C.RP-17014-LIC ¥24,200 46,600
—TM-31002U/—X 20500
— RP-1712- 1C.RP-17[14-L1C ’
bC Ot |[RP-0143 | NJC-2010-PF & #—7> (5 m) A st ¥30,000 ¥51,500
RP-1712-LC.RP-17[14-L1C
DC at| = |NJC-2010-PF © TTA—L#F (5 m) —TM-4200/43005)—% ¥33,000 - -
P 2E2—K PE3534953 (PS-D11145)
AC At|RP-0144 |M3X7 & M3X7 (5 m) RP-A 7L LT RP17LIS-LIT ¥19,800 ¥42,200
~TM-31002U—X 20500
. RP-17L1-IT.RP17LI3-LIT '
AC Ot |RP-0145 | M3x7 & #—7> (5m) A 5100 el ¥20,000 ¥42,600
RP-17[1-LIT.RP-17[J3-[T
AC at| = |M3x7 & FTA-LETF (5 m) —TM-4200/43005)—% ¥25,000 - -
2 E—K:PE3534954 (PS-D11146)
bC At|RP-0146 |M3x8 & M3x8 (5 m) AP 17012 T RPA7LIALT ¥20,900 ¥42,400
—TM-310031)—X 20,500
. RP-17L12-IT.RP170J4-L]T :
DC Ot |RP-0147 | M3x8 & #—7> (5m) s A ¥20,000 ¥41,600
RP-17L12-LIT.RP-170J4-LJT
DC at| = |M3x8 < Fr-AEF(5m) —TM-4200/43005)—X ¥25,000 - -
2 E0—K:PE3534955 (PS-D11147)
AC Ot |[RP-0148 | NJC-203-PF & 3P AC757 (2.4 m) RP-17001—Z-LICF: ¥15,000 ¥32,600
AC AL[RP-0149 | NJC-203-PF © M3x2.Mdx1 (5 m) RP-170051/—X-LICE: %¥11.000 ¥23.700
Emue [AC 2t [RP-0150 | NJC-203-PF & #—7> (5 m) RP-170051/—X-LICE: ¥11,000 ¥22,600 0,400
R AC Ot [RP-0151 | M3x2M4x1 & 3P ACT55 (2.4 m) RP-170021/—2-_ITH ¥15.000 ¥32.100 :
AC At[RP-0152 [M3x2.Max1 & M3x2.M4xX1 (5 m) RP-17005—X-_ITH ¥8.800 ¥22.000
AC At[RP-0153 [ M3x2.Max1 & #—7> (5 m) RP-170051/—2-_ITH ¥7,700 ¥18.200
[BRP-1003Y—X a342—4217 (Z48%L)
i [AC.DC | Ot[RP-0154 |NC2010.PF & AM12BIB5P (05 m) | Do 0 ol 7 ¥20,000 ~ ~
777 lac.oc | Ot |RP-0155 | NC-2010PF & TRC116-82A10-7M (0.5 m)| 2RE-! 0050 2 23787517 ) | y20,000

ERRAT LA =TI EARG O =TIV ERNET AR A HEIHE UL CSARBTE REERL. EUBNETUVRRE REER T 2BEN H37-20. B OB SRR IEV/LET,

LH FREBNICSEE LRI 2— F—T IV OREFHLW A RERGEHF AT DI -4 —DHDRFIAEVET £ F—T IV OBRFHMIGW - LEE Ao

ERTIERADHZE T ACI25 VU ETOERERECHLINZEER IHTFALITDADRFEELVET ARV 2—RARERNDBERELEICEDVMERALTWETDT ACI25 VEIET
ERTBIEN TEEEA,

[RPU—XRA4 =7V —E (RP-170021)—X135<) ]

B | BEfR B W SARMIE (47— 7 VB £) S0 fitgmns |, MBmas | R oE)
7 ac.oC | Ot [RP-0169 | TRC116-12A107F & #—7> (Re .5 m) | P42 CAE12200C | ¥20000 ¥5,500  |RP-008(TRCTF-OP)
DC Ot | RP-0181 | RM12BPE-5S & M3x5 (D5UL .5 m) RP-74005)~Z~TM-3100/41005-X | ¥15,000 ¥3,300
Bl oc Ot | RP-0182 | RM12BPE-5S & #—7> (D5UL.5m) | RP-7400%—X — RV-3150 ¥15,000 ¥3,300 -
DC Ot | RP-0184 | RM12BPE-5S & 71/b—/L#F (DSUL.5 m) | RP-74005)—X—~TM-4200/4300U—X |  ¥16,000 -
#%TM-31001—X. TM-5100. RV-3150. RP-100>1)—X. RP-53003)—X. PA-330Z1. B 7 & 77 -
=7 IVt
075%2 | t | VCTF 0.75x2 2f5%+741va—K ACEEA0.75 mm? RS | t | 4MVARN BN —IRT T 2B+ EOR—2{ESHNM
R6 t | BWVARM A2V —TIL BEAR 2ABESHNA RT7 | t | PVC 0.3x7i8 RP-5610D>—XH

XBET—TIVRIGESHAAIERE m BRHEIEAIE2.4 mTTARENDES T —TIVRIZE mEA THEHRIEIVLET,

OF: BERTEIFEEL TV SEA T, O : BEMTINHEBYING DIBEP HEERTTAEEYNL TV BIHEDMIIZT1~257 BT,
A BEEER T MBI ~47ATY,  tH 1 =EDBIERAPVET, ¢ 7—7IVR6.RBDFHMIIP.5EI SIS,

BEMAOKH W B EANE TR0 TS

LB (ABEEE) 2RHEREANBHTSAE. A5 HELERUAEERSH) OREICEY) UAMIHZ LR ToNE REEEAB R HHFTRBEOFHEE
FoTEEN 55 EFYR TH>ThF vy FA—LEECHU TS A BEEEREGHNIRE P LB ET, YR OZIEHEBE S RO DBIE, Wit
R LR =Y OEFHTEERTREN -V LT HRBESV BRVA D B, BEY DY EEFF$/(3 YT JL—7 (045-935-3888) £ T EMELLEL,

OHFRUL R LB HAN HUET DT DEX ORISR A, e s CBENNE (e, CEERICA S [ERSAE BTN,
Ot 8 ot et Tt s O H B Tk A EE OBBEELLR2CHBEVRLSIC, SEAFICHT IRRBHAR] 2L BRI |

O - AR #tatt /\VEFRIZS

T220-0012 #FE/|EEMAEX ALEAS3-3-3 #HEIRTMRT I T 1284
TEL. (045) 935-3888

BEHERXE 7JU—-4F1YJL 0120—-388841

ZfFAER : 9:00~12:0013:00~18:00 (X -H-#fLBH%ERL)
it B % (028)684-2400 E #3(053)462-5611 H M (092)432-2335
i} % (048)474-8311 = 26 (0565)41-3551 & % (045)514-2603
& % B (045)935-3838 B 7 (06)6386-3141
B #(055)988-3738 K B (082)246-1777

r—=L~R=TF7 KL X | https://www.onosokki.co.jp/

E-mail77 KL X webinfo@onosokki.co.jp

*ARHL2OT CEDOMIEE TR TR IRZMIETT,

CAT.NO.708-56 Printed in Japan (L1)'25.7 B 2T





